

## 市领导调研农田沟渠整治工作

本报讯(见习记者 蔡嘉诚) 9月23日,副市长王继周带队调研农田沟渠整治工作。王继周一行先后到经济技术开发区后谢镇伊庄村、召陵区万金镇余营村实地察看农田沟渠整治情况,并安排下一步工作。

王继周充分肯定了我市农田沟渠整治工作取得的成效。他强调,要进一步提高政治站位,把农田沟渠整治工作作为当前农业工作的一项重要任务来抓。要压紧压实责任,各县区成立工作专班,明确责任分工,发挥

乡镇主体作用,网格化管理,加大日常管护力度,加强沟通协调,形成工作合力,压茬推进沟渠整治工作。要注重科学规划,发挥无人机作用,因地制宜绘制清沟通渠全视图,建立问题台账,确保整治工作高效落实。

要加强宣传,引导农民群众参与整治工作,营造全社会支持的良好氛围。要拓宽资金来源渠道,鼓励种植大户等经营主体积极自筹资金参与沟渠整治,为农田沟渠整治工作提供坚实保障。

## “爱国爱盟 同心筑梦” 文艺展演活动举办

本报讯(记者 孙震) 9月22日晚,为庆祝新中国成立75周年、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立75周年,民盟漯河市委在市文化馆举办“爱国爱盟 同心筑梦”文艺展演活动。市政协副主席、民盟漯河市委主委罗伟民出席并致辞。

罗伟民在致辞中表示,举办这次文艺展演活动,是对盟员与中国共产党风雨同舟、团结合作历程的回望。民盟漯河市委将深入贯彻落实中共二十届三中全会精神和中共漯河市委八届六次全会精神,加强政治引领,凝聚

思想共识,引导全市盟员不断增强与中国共产党同心同德、同力同行的政治自觉、思想自觉、行动自觉;聚焦全市发展战略和重点工作,发挥盟员界别特色和人才优势,精准选题深入调研,汇聚合力服务社会,为现代化漯河“三城”建设建睿智之言、献务实之策、做助推之事,以实际行动当好中共漯河市委的好参谋、好帮手、好同事。

晚会节目包括器乐演奏、歌曲、书画创作、朗诵、合唱等,全部由民盟盟员精心编排、倾情表演。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 市委宣讲团 到市农业农村局开展宣讲

本报讯(记者 熊勇力) 9月23日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市农业农村局开展宣讲。市委宣讲团成员,漯河医学高等专科学校马克思主义学院院长、教授贺斌作宣讲报告。

报告会上,贺斌以《进一步全面深化改革 推进中国式现代化建设》为题,从这次全会是在以中国式现代化全面推进强国建设民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议、深入学习领会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神和、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个

方面,结合市委八届六次全会精神,对党的二十届三中全会精神进行了系统、全面、深刻而又生动的解读。

大家一致表示,报告内容丰富、讲解透彻,深入浅出、鲜活生动,具有很强的思想性、理论性和指导性,将以本次报告会为契机,掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,把学习全会精神与贯彻落实市委八届六次全会精神结合起来,与我市农业农村工作实际结合起来,努力把学习成果转化为狠抓落实、推动工作的强大动力,奋力推进我市农业强市建设和乡村全面振兴,为现代化漯河建设贡献“三农”力量。

## 漯河公交全员标准化服务 获评全国交通强国优秀案例

本报讯(记者 郝河庆) 近日,在北京召开的助力交通强国建设研讨会暨交通强国优秀案例发布会上,漯河公交全员标准化服务获评2024年度交通强国优秀案例。

据介绍,市公交集团聚焦“公交为民”,多措并举,推动全体车长为乘客提供标准化服务,推动城市公交总体服务水平、服务能力明显提升,取得了“让群众满意、让政府放心、让员工安心”的效果。2020年至今,市公交集团举办专项培训班13期、综合培训班35期,使公交车长熟练掌握标准化服务技能。

漯河公交全员标准化服务不仅得到社会各界一致好评,还引起了全国同行高度关注,来漯河参观交流的公交企业达50多家。



9月23日,在郾城区商桥镇万亩高标准农田,联合收割机正在收获玉米。 本报记者 范子恒 摄



# 陈树兴:十年磨一剑 产学结硕果

### 开栏的话

人才是推动高质量发展的第一资源。近年来,我市坚定不移地实施创新驱动、科教兴市、人才强市战略,超常规大力度谋划实施人才引聚政策,全力建设全国食品创新人才高地,逐渐成为青年才俊会聚之地、四海英才逐梦之城。为切实推动全市人才工作不断迈上新台阶,近期,市委人才办联合本报开设《“漯”听才音——人才故事汇》专栏,讲述高层次人才在漯干事创业的生动故事,在全市上下营造识才、爱才、敬才、用才的浓厚氛围,共同谱写城市与人才相互成就的精彩篇章。



陈树兴向记者介绍新型科研材料。

■文/图 本报记者 尹晓玉  
通讯员 赵义菲

“漯河这座城市以丰富的食品产业资源、开放包容的创新环境及中原食品实验室的坚实支撑,为科研人员提供了无尽的灵感、优越的条件与资源支持。漯河食品产业发展之快、创新创造氛围之浓厚令人兴奋。”日前,谈起对漯河最深切的感受时,中原食品实验室乳品与特殊食品领域首席科学家陈树兴说。

陈树兴,中共党员,教授,博士,硕士生导师,长期从事奶牛养殖和乳制品加工方面的教学、研究与开发,目前担任中原食品实验室副主任、乳品与特殊食品团队首席科学家,漯河食品工程大学副校长。在漯工作十年来,他

不遗余力推动中原食品实验室落户漯河,协助原漯河食品职业学院成功升本,指导河南三剑客奶业有限公司成功转型……“2014年,作为省博士服务团挂职博士之一,我来到漯河,担任原漯河食品职业学院副院长。来漯河后,生活上得到了无微不至的照顾,科研项目上获得了大力支持。”陈树兴说,漯河的一系列人才政策,为他带来愉悦的生活与工作体验,让他感受到了家的温暖。更重要的是,作为以食品领域为研究方向的专家,他感觉在漯河这片广阔天地必定大有可为、大有作为。

当时的漯河食品职业学院还是一所大专院校,师资力量薄弱,正在筹备升本。

在陈树兴的多方努力下,该校与省内多所高校合作,输送了40多名年轻教师攻读硕士学位。通过人才引进,学校师资力量得到大幅提升。一年的挂职锻炼结束后,陈树兴对漯河这座城市产生了深厚的情感,申请继续留漯工作。

2017年,陈树兴参加赴美交流项目。在美期间,他仍关心漯河发展,为漯河淀粉生产企业——河南恒瑞淀粉科技股份有限公司引进了美国的先进技术,助力企业转型升级,实现高质量发展。

赴美交流结束后,陈树兴再次回到漯河工作。为推动当时的漯河食品职业学院升本,2021年,陈树兴陪同市科协相关负责人赴北京邀请自己的导师——中国工程院院士、中国农业大学教授任发政来漯指导工作。在他的协调下,任发政参加了当年的中国(漯河)食品博览会并到当时的漯河食品职业学院指导工作。这次漯河行,让任发政对漯河的食品产业有了更深入的了解,也对这座城市产生了浓厚的兴趣。

2022年9月,中原食品实验室揭牌,任发政院士担任实验室主任。中原食品实验室秉持“人才高地、创新之源、食品未来”发展理念,聚焦精准营养研究与健康食品创制等六大方向开展研发,把食品产业很多高端人才都吸引到漯河。

“2014年,我刚到漯河时,全市只有十几名博士研究生。现在,在中原食品

实验室工作的博士研究生有几十名,很多食品领域的国家级人才甚至院士也经常来漯河。随着中原食品实验室的成立,漯河的人才高地逐步建起来了。”陈树兴说,“近年来,漯河发布了‘人才新政35条’,实施高层次人才‘六可选’服务保障措施等政策,形成了一套成熟的人才引进和支持机制,吸引五湖四海的人才来漯创新创业。”

日前,记者在中原食品实验室见到陈树兴时,他正在为我市筹建研究生联合培养基地相关事宜奔走。“今年,中原食品实验室与4所高校合作,招收了36名硕士研究生、3名博士研究生。”陈树兴告诉记者,研究生联合培养基地落户漯河,让他对漯河创建全国食品创新人才高地更有信心了。

在做好中原食品实验室、漯河食品工程职业大学日常行政管理工作的同时,陈树兴也找到了施展专业本领的广阔空间。作为中原食品实验室乳品与特殊食品团队的首席科学家,他带领团队与河南三剑客奶业有限公司合作,开发出了快乐酸奶、黑酸奶等市场爆品,为我市乳制品行业塑造了发展新动能、新优势。

“我将继续坚守初心,与漯河这座城市、与优秀企业保持紧密合作,共同推动食品产业的进步与发展,为漯河建设现代化食品名城、全国食品创新人才高地贡献力量。”陈树兴说。



## 河南省网络文明大会将在我市举行

本报讯(见习记者 蔡嘉诚) 昨日,记者获悉,9月25日,2024年河南省网络文明大会将在我市举行。

本次大会由省委宣传部、省委网信办、省文明办、市委、市政府共同主办,市委网信办、市委网信办、大河网承办。为充分展示漯河形象、传播漯河声音,营造浓厚的网络文明氛围,大会前后,我市将同步开展网络文明万灯迎宾、网络文明主题千机飞表演、e路同行文明校园、网络文明流动风景、城市e角信号满格、全屏联动全城营造、网络文明漯河礼物七大网络文明特色活动,让漯河文明元素、文明形象成为大会的独特记忆。

大会包含政务、展示、发布三大环节,通过“启幕”“文明之光·生生不息”“豫光同行·点亮未来”三大篇章展示全省网络文明建设成就。此外,大会还将同步启动河南省网络文明建设公益专项基金等,为网络文明事业注入新动力。

大会当天,我市将开展“网络名人话文明”交流分享活动、网络辟谣主题分享活动、青少年网络文明素养提升分享活动、网络文明视角下的网络公益行为研讨活动等。其中,在“网络名人话文明”交流分享活动中,“泥巴哥”(腾哥)、“珠之窝”等网络名人代表将围绕共筑网络文明高地主题分享

自己的见解。网络辟谣主题分享活动,将探讨防范治理网络谣言的新方法、新路径。青少年网络文明素养提升分享活动,将通过多种形式展现我市在推进网络文明进校园方面的经验和做法。网络文明视角下的网络公益行为研讨活动,网络公益专家与重点互联网企业将共同探讨网络公益行动,介绍河南省网络文明建设公益专项基金并进行募捐。

为,纵深推进社保领域突出问题集中整治。目前,全市共查处相关问题135个,批评教育和处理168人。其中,党纪政务处分80人,推动解决群众“急难愁盼”问题142个,建立和完善制度73个。

“社保基金关乎千家万户,必须筑牢基金安全线。我们将持续以强有力的监督护航大集中整治成果,护航社保基金安全,不断增强人民群众获得感。”市纪委监委相关负责人表示。

群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来,市纪委监委把社保领域突出问题作为全市集中整治的“小切口”项目之一,围绕整治虚报冒领、侵占挤占社保基金等开展靶向监督,严肃惩治相关违纪违法行

为,纵深推进社保领域突出问题集中整治。目前,全市共查处相关问题135个,批评教育和处理168人。其中,党纪政务处分80人,推动解决群众“急难愁盼”问题142个,建立和完善制度73个。

“社保基金关乎千家万户,必须筑牢基金安全线。我们将持续以强有力的监督护航大集中整治成果,护航社保基金安全,不断增强人民群众获得感。”市纪委监委相关负责人表示。

群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来,市纪委监委把社保领域突出问题作为全市集中整治的“小切口”项目之一,围绕整治虚报冒领、侵占挤占社保基金等开展靶向监督,严肃惩治相关违纪违法行

为,纵深推进社保领域突出问题集中整治。目前,全市共查处相关问题135个,批评教育和处理168人。其中,党纪政务处分80人,推动解决群众“急难愁盼”问题142个,建立和完善制度73个。

“社保基金关乎千家万户,必须筑牢基金安全线。我们将持续以强有力的监督护航大集中整治成果,护航社保基金安全,不断增强人民群众获得感。”市纪委监委相关负责人表示。

群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来,市纪委监委把社保领域突出问题作为全市集中整治的“小切口”项目之一,围绕整治虚报冒领、侵占挤占社保基金等开展靶向监督,严肃惩治相关违纪违法行



## 市八届人大常委会第34次主任(党组)扩大会议召开

(上接01版) 汇聚起推动漯河高质量发展的强大合力。三要依法履职尽责,发挥制度优势。全面对标学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,找准人大在现代化漯河建设中的使命任务,切实把国家根本政治制度的特点和优势充分发挥出来,使人大各项工作更好向中心聚焦、往创新拓展、为大局服务。

会议还传达学习了习近平总书记在中共中央政治局会议、纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会、中央全面深化改革委员会第六次会议、全国教育大会、全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会、庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上和在甘肃考察时的重要讲话精神,以及全国人大常委会学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想座谈会和省人大常委会党组扩大会议精神。

会议听取研究了市八届人大常委会第十四次会议建议议程草案。会议决定,市八届人大常委会第十四次会议于10月份召开,建议议程为:一、传达学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话和全国人大常委会学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想座谈会精神;二、对全市深入推进“三个一批”“三个五百亿”、加快重大项目建设情况开展评议问;三、听取和审议市人大常委会执法检查《漯河市城市市容和环境卫生管理条例》实施情况的

报告,审议市人民政府关于实施《漯河市城市市容和环境卫生管理条例》情况的报告;四、听取和审议市人民政府关于全市文旅文创融合发展情况的报告;五、听取和审议市人民政府关于全市医疗保障基金使用监督管理情况的报告;六、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《漯河市人民政府实施〈宗教事务条例〉情况的审议意见》情况的报告;七、其他事项。

会议还研究了其他事项。

会议还研究了其他事项。